OEMATA TPANTON MPOAIrQriKQON EZETASEQN MAIOY — IOYNIOY 2010
MAGHMA : MAOHMATIKA TA=H : I

GEQPIA 1
A) Ti Aéy€Tal TOLTOTNTA,

B) SUUTIANPWOTE T OXéON : (a+,8)3 S (OOTE Va TIPOKOYPEL TAUTOTNTA KAl

0TI CLVEXEID VO TNV OTTOOEIEETE.
M) ZUPTIANPWOTE TIC TIOPOKATW OXECEIG, WOTE VO TIPOKVYOULV TOUTOTNTEC:
1) a*=p3=.... 2) a*+p3=.......
3)a’—P%=.......

OEQPIA 2
A) No ypAyEeTe Ta KPITAPIN 1I00TNTAC 0POBOYWVIWY TPIYWVWV.

B) Mola améd 1o mopoKatw Tpiywva gival ETOED TOUG ioa Kal YIOTi.
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N Na amavtioete pe () Zwoto i (A) AdB0o¢ oTIC TIAPAKATW TIPOTACEIC;
1) Av d00 opBoywvia Tpiywva €xouv dV0 0&eieg ywvieq ioeg, eival ioa.
2) Av 800 Tpiywva €xouv dU0 TIAELPEC Kal Pia ywvia avtigTtoixa ioeg, gival ioa.

3) Av 800 Tpiywva €xouv dU0 YwVIEC Kal YIa TIAELPA aVTIoToIXa i€, gival ioa.

AZKH>H 1
A) Na Bpeite yia TToleg TIHEC TV a Kal B o1 ubeieg pe e€loWoElq :
€: (a+B)x +(a-f)w =15 kai
€21 (20-3B)X +(2a -5B)Y =a+2p
diépxovtal aro 10 anueio A(3,-7)
B) MNa a=3 kai =2, va Bpeite Ta onueia ota oTtoia o1 600 €LBEIEC €1 Kal €, TEUVOULV TOUC

agoveg X'X kot Y'Y .



ASKHYH 2

Na Abogte tnv e€iowan :

2 X—4 1

+ =
X2 —4 x*+2x x*-2x

AXKH>H 3
Aivetal 106TAsLpO TPiywvo ABIT TTAeupd a. Mpoekteivoupe T Bl po¢ 1o B kai I Kal
Taipvoupe tuAuata BA = TE = a. Na d¢iéete ot :

1) Ta tpiywva ABA kal ATE gival ioa

2) Ta tpiywva ABA kai AAE eival ouola

3) AA-AE = BA-AE

4) AE?=3a?

ATIOVTNOTE POVO O€ pia Oswpia Kal U0 ACKNOEIC




